

京都纵火案嫌犯:选人最多地方放火

本报讯 据日本共同社10日报道,日本“京都动画”纵火杀人案嫌疑人青叶真司接受警方询问时称,他“瞄准了工作人员最多的第一工作室。因为想着可能会有很多人受伤”。

7月18日上午,位于日本京都市伏见区的京都动画第一工作室遭人放火,共造成36人死亡,33人不同程度受伤。警方在现场发现了身受重伤的犯罪嫌疑人青叶真司。因涉嫌纵火、杀人等,警方对其下达了逮捕令。

据报道,青叶还做了大致内容是从埼玉市自己家中出发时打算作案的供述,警方认为该人从一开始就抱有明确的杀人意图,并为大规模杀伤进行了周密计划,将展开调查。

据办案人员透露,青叶在事发当日携带了锤子和多把菜刀。青叶解释称,菜刀是“若有阻碍犯罪的人,就打算进行袭击”,锤子是“若大门关闭,就准备敲碎玻璃进入”。

在病房中淡定回答询问的青叶说了“做了误入歧途的事”这一可视为反省的话,还表示“感谢(负责治疗的)医院工作人员”。他称从埼玉乘坐新干线来京都时,已有杀人意图,基本承认犯罪嫌疑并称“反正都会判刑”等。他还称“小说被京都动画偷走了”。

住院期间的询问在法庭审理时,可能存在供述自愿性的争议,警方此前就能否询问等进行了谨慎研究。询问于11月8日首次实施。警方计划待其恢复到可承受拘留的程度后实施逮捕。

据悉,嫌疑人青叶因全身烧伤被送至医院,接受多次皮肤移植手术后,8月上旬已基本脱离了危险状态。他最近正在进行活动身体的复健,警方等在其入住的大阪府的医院进行了询问。(中新)

英国暴雨引发洪水已致一人死亡

本报讯 当地时间11月9日,持续的暴雨已经在英国英格兰北部和中部部分地区引发洪水,并导致一人死亡,多地公路和铁路交通受阻,当地居民被迫撤离。

当天,在英国英格兰唐卡斯特附近的一个村庄,当地街道积水严重,大量房屋和车辆被洪水浸泡。当地应急部门出动了橡皮艇、拖车等设备,帮助居民转移到安置中心。

当地居民:我五个星期之前才搬到这里,我没有接到任何(关于洪水的)警告。

当地不少居民表示,此次洪灾使得家中地板、家具、电器等受损严重。气象部门则预计,当地未来可能还将遭遇暴雨天气。(中新)

36名反政府武装分子向阿富汗政府投降

新华社喀布尔11月10日电(记者邹德路)阿富汗东部楠格哈尔省政府10日发表声明说,36名反政府武装分子9日向阿政府缴械投降。

声明说,这36人中,4人来自阿富汗塔利班组织,32人来自极端组织“伊斯兰国”。他们在该省首府贾拉拉巴德市向国家安全局投降,并上缴了所有武器弹药。

声明说,这些武装分子此前活跃在该省哈斯卡米纳、谢尔扎德、阿钦和胡吉亚尼等地区。

阿富汗安全部门官员说,自2010年以来,已有超过1万名武装分子放下武器加入和平进程。

“伊斯兰国”和阿富汗塔利班在阿东部地区较为活跃,其中包括毗邻巴基斯坦的楠格哈尔省。

玻利维亚总统呼吁通过对话解决危机

据新华社利马11月9日电(记者张国英)拉巴斯消息:玻利维亚总统莫拉莱斯9日呼吁全国各个党派进行对话,寻求自10月总统大选以来出现的严重政治和社会危机的解决方案,以恢复国家和平与安定。

莫拉莱斯在当天举行的新闻发布会上强调,为了维护国家民主,他建议包括反对派在内的各党派举行“紧急会议”,就当前国内局势进行对话。此外,他还邀请联合国、美洲国家组织参与此次对话。

莫拉莱斯同时坚称自己在10月20日的大选中获胜,呼吁他的支持者以和平方式应对那些不尊重选举结果、破坏社会稳定的暴力行为。

代表公民社群党参加总统大选的候选人、前总统梅萨当天拒绝参加莫拉莱斯提议的对话,并呼吁其支持者继续举行“和平游行”。他强调,解决国家目前所经历政治危机的唯一出路是立即重新举行总统选举。

连日来,玻利维亚政治和社会危机不断加剧。全国多个城市的警察发动反政府行动。莫拉莱斯在社交媒体推特上向国际社会发出警告,宣布警察的反政府行动是政变行为。

10月20日,玻利维亚举行总统和议会选举。21日晚官方公布的总统选举投票结果显示,莫拉莱斯的得票率已超过对手10个百分点,可在第一轮大选中直接胜出。但反对派指控莫拉莱斯阵营“舞弊”,拒绝承认选举结果。两个阵营的支持者爆发严重冲突。据官方公布的统计数字,持续20天的政治和社会冲突已造成3人死亡、383人受伤。



美国加州“张纯如公园”揭幕

当地时间11月9日,在美国加利福尼亚州圣何塞,一名女子向刻有张纯如生平简介的纪念碑献花。

当日,以美籍华裔作家张纯如名字命名的“张纯如公园”在美国加利福尼亚州圣何塞揭幕,300余人出席了揭幕仪式。张纯如是让西方世界了解南京大屠杀真相的著名作家,1997年12月其写作出版的《南京大屠杀:被遗忘的二战浩劫》一书,曾震惊西方世界,在随后数年内再版十余次,迄今印数已近百万册,在国际社会产生巨大影响。她还是《拉贝日记》《魏特琳日记》的重要发现人之一。这两本日记与她所撰写的书籍一起,成为揭露侵华日军在南京实施暴行的铁证。

新华社发

澳大利亚丛林大火肆虐 3人死亡 数千人撤离 350只考拉被烧死

本报讯 综合报道,近日,澳大利亚东部丛林大火肆虐,灾情加剧,截至11月9日午夜,火灾已造成至少3人死亡,30多人受伤,150所房屋烧毁,数以千计居民被迫逃离家园。此外,当地保护区的约350只考拉也在大火中丧生。

11月9日,新南威尔士州州长贝雷吉克利安在记者会上指出,目前灾情非常严重,并警告更糟糕的情况仍未结束。消防署预测天气条件在接下来一周将恶化,火势可能进一步蔓延,威胁更多城市地区。

新南威尔士州紧急服务部门透露,其中两名死者在悉尼约550公里外的格伦因尼斯林火中丧命;一人周五死在一辆汽车内,另一名女子被烧伤送医后不治身亡。第三名死者是一名63岁妇女,她的遗体在悉尼300公里外的塔里小镇一所烧毁民宅里被发现。

由于还有几人下落不明,贝雷吉克利安说:“我很遗憾地说,死亡人数可能还会增加。”

另有30多人在林火中受

伤,当中多数是夜以继日不眠不休在灭火的消防员。

澳大利亚总理莫里森表示,灾情“令人十分担忧”,并表示如有必要将出动军队支援在火点与火神搏斗的1300多名消防员。

目前,位于南半球的澳大利亚已经进入夏季,专家警告,气候变化等因素可能让夏季火灾情况更严重。

据悉,新南威尔士州过去几个月来林火不断,但这次火点增多,灾情历来最严重,共有

17处灾区列为紧急状态。

与新南威尔士州临近的昆士兰州林火灾情同样加剧,截至11月9日中午已出现超过40处火点,近2000人紧急疏散。

此外,此次丛林大火也导致海岸保护区的考拉群遭到严重破坏。专家称,因尼斯湖自然保护区约有350只考拉被大火吞噬。澳大利亚考拉保护协会主席苏·阿什顿表示,大火发生前,保护区里总共有500只到600只考拉。(中新)

鲁山大北农农牧食品有限公司年出栏40万头生猪生态循环农业项目(二期)环境影响评价征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《建设项目环境保护管理条例》《环境影响评价公众参与办法》,现对“鲁山大北农农牧食品有限公司年出栏40万头生猪生态循环农业项目(二期)”进行公众参与征求意见稿公示,以征求公众意见及建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

链接: <https://pan.baidu.com/s/1llyYXa9xqoZwm5SnncdWtA>;

环境影响报告书纸质版报告可以采取电话、

电子邮件、信件等方式向建设单位联系索取。

二、征求意见稿的公众范围

项目厂址周围各村庄的居民、团体、组织和管理部门。

三、公众意见表的网络链接

在建设项目环境影响报告书征求意见稿编制过程中,公众可通过http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html,下载环境影响评价公众意见表填写对该项目建设与运营过程中与环境影响评价相关的意见。

四、公众提出意见的方式和途径
公众可以采取将公众意见表发送至建设单位电子邮箱,或邮寄到建设单位。

建设单位:鲁山大北农农牧食品有限公司
联系人:杨伟

联系电话:13811759161

邮箱:yangwei@l63.com

五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日内。

鲁山大北农农牧食品有限公司

2019年11月11日